



wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dnia 24.07.2024
EZ/63/2024/534

Wg rozdzielnika:

do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie publiczne nr 63/2024

dotyczy: **Zakup i dostawa odczynników do diagnostyki genetycznej dla Pracowni Genetyki Nowotworów – 4 pakiety**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Prosimy o wyjaśnienie niejasności dotyczących Pakietu nr 1 pozycja nr 10:

Zamawiający podał numer katalogowy A7951 i objętość 350ml. Te dane się niestety nie zgadzają. Produkt z numerem katalogowym A7951 ma objętość 25 ml. Produkt o objętości 350 ml ma numer katalogowy A7953.

Prosimy o jednoznaczne określenie wymaganego produktu.

Odpowiedź:

Produkt w Pakiecie nr 1 pozycja nr 10 to produkt o objętości 350 ml z numerem katalogowym A7953.

Numer katalogowy wskazany w tabeli zawiera omyłkę pisarską.

Pytanie 2

Dotyczy Pakietu numer 2:

- czy Zamawiający dopuszcza zestawy równoważne, przy jednoczesnej zmianie ilości opakowań celem uzyskania tej samej ilości reakcji?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zestawy równoważne przy jednoczesnej zmianie ilości opakowań celem uzyskania tej samej ilości reakcji.

- pozycja 2 – czy dopuszczalny jest zestaw pozwalający na uzyskiwanie cDNA o długości 12 kb. Czy termostabilność RT w temperaturze +65 st. C jest obligatoryjna?

Odpowiedź:

Dopuszczalny jest zestaw pozwalający na uzyskiwanie cDNA o długości 12 kb. Termostabilność RT w temperaturze +65 st. C nie jest obligatoryjna.

- pozycja 3 – czy w zestawie wymagany jest dodatkowy roztwór MgCl₂?

Odpowiedź:

W zestawie wymagany jest dodatkowy roztwór MgCl₂.

Pytanie 3

Pakiet 4

Czy Zamawiający dopuści poz. 4 i 5 przeciwciała poliklonalne, zamiast mono?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuści poz. 4 i 5 przeciwciała poliklonalne, zamiast mono.

Ponadto, zgodnie z informacją zamieszczoną na platformie zakupowej, Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

Ustala się:

Termin składania ofert do dnia 29.07.2023 r. do godz. 09:00

Otwarcie ofert w dniu 29.07.2023 r. o godz. 10:00

Jednocześnie zmianie ulega termin związania ofertą – Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 27.08.2024 r.

Z poważaniem,

Kierownik Działu
Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

mgr Marcin Schneider

Opracował: Tatiana Malinowska, Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia, tel. 061 88 50 911, zaopatrzenie@wco.pl

05411
mgr Renata Bliźniak
R. Bliźniak
DIAGNOSTA LABORATORYJNY